

# 「校友會歡宴新舊任校長」

■ 李春芬

校友會為歡送母校阮校長大年卸任及歡迎鄧校長啓福接任，特由殷會長之浩及施總幹事振榮安排邀請於八月十九日晚上六時三十分在台北市世貿聯誼社藍寶廳餐敘，當晚參加者除阮校長，鄧校長外，尚有母校教授，校友會理監事及幹部等，共十五人，其名單如下：

阮校長、鄧校長、郭南宏學長、陳義場學長、方賢齊學長、張忠謀學長、朱登皋學長、陳龍英學長、黃文鎔學長、吳永春學長、蔣光照學長、魏鏞教授、殷會長之浩、施總幹事振榮、李副總幹事春芬。

另外，主辦及聯絡這場盛會的校友會副總幹事蕭瑞洋學長，卻因臨時要公出國，未能與宴，甚為可惜。

餐會在自由，輕鬆，愉快的氣氛下進

行。首先殷會長對阮校長服務交大期間，所做的許多貢獻和辛勞表示感謝，並且期望鄧校長能夠再接再厲，更加發揚光大。殷會長特別代表校友會致贈兩位校長各一份紀念品，表示誠摯的謝意。

會中對校友會未來發展的方向曾互相交換意見，蔣光照學長報告大陸交大近況以及邀請大陸交大校長，教授來訪有關事宜聯絡情形。朱登皋學長報告大陸科技發展情形，並建議大陸交大指定電子科技等相關科系與新竹交大作學術交流之可行性。鄧校長提出可否舉辦兩岸交大學術研討會共同進行學術研究。由於施振榮學長即將前往大陸開會考察，遂請其順道代為訪問表達。

餐會於晚上九時圓滿結束。